

历经13小时，济宁海达行知学子完成65千米远足拉练

# 双脚丈量大地，他们感知生命力量

文/图 本报记者 于伟 张清直 见习记者 梁响 通讯员 徐东兴 孟步良



学生们开始徒步课程。

18日上午6时15分，在清晨阳光的照映下，济宁海达行知校园和煦静谧。此刻，来自于初一、高一的全体学生集结待命，一场65千米远足实践课程即将开启。

“深刻的教育，来自于我们自己的深刻的体验。”出发前，学校执行校长丰建胜为学生们鼓劲加油。他说，此次拉练活动，就是要挑战自我、挑战极限，挖掘生命的潜能，从而磨练意志、强壮心灵、提升意志品质，为强大的自己积蓄力量，这次拉练更是一次光辉

文明之旅，大家要相互帮助、相互支撑，共同实现课程目标。

“用双脚丈量大地，我们豪情满怀……。”出发前，学生们进行了集体宣誓，彰显了豪迈自信和坚定信心。

6时30分，随着副校长陈东的一声令下，每个班级手举各自班旗，喊着口号踏上了远足征程，学生们脸上洋溢着新奇、喜悦的表情。“从来没有过”“这是第一次”，对于这次远足课程，学生们充满期待。

从济宁海达行知学校出

发，目的地直达济宁太白湖景区，整个行程65千米。刚开始，行进路上，同学们有说有笑，累了就喊口号，随着距离渐远，也相互搀扶下，当抵达太白湖景区，已近中午12点。

“要是我自己，不一定能撑下来，可跟班级同学一块，就这样走过去了。”高一班的张子俊虽喊着累，可路上却未曾掉队。来自初一的宋俞彤，也丝毫不敢掉队，他以摄影师的身份，拿起航拍器，为同学拍下徒步的每一瞬间。“看着大家一起走，都没有掉

队，自己要是走不动，那就太丢人了。”虽为女生，谢雨葱之前徒步走过最远的距离是8公里，可她这次坚持走了下来。

随着行进路程越走越远，尤其返程路上，有的同学因疲惫跟不上，同队的就相互搀扶，有的班级大声喊出“乘风破浪 扬帆起航”的前进口号，在旁跟队的导师团也不停鼓劲。夕阳西下，此时，好多人已精疲力竭，似乎满是大声呼吸的声音，但还是顶着劳累一步步紧跟，给出“我可以”“我能”的回答。

晚上8点多，在校门口，学校师生还有部分家长们，以列队欢迎的方式，凝神眺望，迎着这些英雄们凯旋。当走进校门那一刻，有的学生喜极而泣，可他们每脸上成功的自豪感，感染着现场每个人。正如出发前，集体宣誓时的豪

迈与自信。“磨练意志 成长心灵 强壮精神 承担责任”，也将成为每一位学生的收获。

65千米远足实践，是271教育集团各校必不可少的一项课程。为筹备此次活动，济宁海达行知学校在拉练前进行了充分的调研和会商，并全程配备了齐全的安保、医疗等设施和人员，确保了活动的顺利进行。活动中，学生们还游览了太白湖湿地公园以及济宁医学院生命科学馆，感知自然和生命。



扫码看视频。



集体宣誓，学生们整装待发。